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APERO 

 
 

 PINOT ROSE SEKT WASSMER (a)   Glas 0,1 l 5,50 €  
 
 

PROSECCO „Mille Bolle Spumante“ (a)   Glas 0,1 l 3,80 €  
 
 

FEINE WEISSWEINE IM OFFENEN AUSSCHANK 

Hauswein Pinot Grigio (a)  

Sanchetto · Italien · trockener Weißwein  

Im Glas offenbart dieser Weißwein von Sacchetto Aromen von Physalis, Sternfrüchte, Quitten, Papayas und Birnen, ergänzt um 
weitere fruchtigen Nuancen. Dieser italienische Wein begeistert durch sein elegant trockenes Geschmacksbild. Er wurde mit 4,5 
Gramm Restzucker auf die Flasche gebracht. Aroma benötigt eben nicht unbedingt Zucker.  
 

Glas 0,1 l  3,10 €  Glas 0,2 l  5,20 €  
  Flasche 0,75 l 17,90 € 
    

GRAUER BURGUNDER QUALITÄTSWEIN TROCKEN „PUNKTLANDUNG“ (a)  

Lorenz & Söhne · Deutschland · Nahe Grauburgunder  

Der Name ist Programm. Ein toller Grauer Burgunder von der wundervollen Nahe. Kühles und kräuterbetontes Bouquet, gefolgt von 
Apfel und Haselnussnoten. Strukturiert; Saftig, und sehr animierend. Rassig und frisch, schon fast verspielt, jedoch mit klar 
definierten Strukturen und festem Körper. Kombination aus reifem Apfel, frischer Haselnuss und leicht herben Kräutern, lassen den 
Grauen Burgunder so sensationell gut schmecken.  

Glas 0,1 l  3,80 €  Glas 0,2 l  6,80 €  
  Flasche 0,75 l 23,50 € 

 
WEISSBURGUNDER QUALITÄTSWEIN TROCKEN „STADTMAUER“ (a)  

Kirchner · Deutschland · Pfalz Weissburgunder  

Leise beginnt der Weißburgunder in der Nase mit reifen Mirabellen, gelber Williamsbirne, Blütenaromen und leichten Gebäcknoten. 
Doch dann entwickelt er Struktur, Körper, viel Kraft sowie Power. Im Finale präsentieren sich erneut Kernobst und Backaromen, 
welches Liebhaber-Herzen höherschlagen lässt – ein rundum gelungener Weißburgunder.  

Glas 0,1 l  3,80 €  Glas 0,2 l  6,80 €  
Flasche 0,75 l  23,50 €  Flasche 1,5 l  41,00 €  

 
EARTHGARDEN SAUVIGNON BLANC (a)  

Villa Maria · Neuseeland · Marlborough Sauvignon Blanc  

Das Bouquet, des vom Weingut Villa Maria stammenden Sauvignon Blanc, offenbart vor allem fruchtige Aromen von Zitrusfrüchten, 
Limette und Grapefruit. Am Gaumen sorgen frische Kräuter, Zitronengras und exotische Passionsfrucht für ein großartiges 
Geschmackserlebnis. Die intensive Frucht wird hierbei durch eine charmante, aber pikante Säure gedämpft und lässt den Genuss 
sehr angenehm und ausbalanciert wirken.  
 

Glas 0,1 l  3,80 €  Glas 0,2 l  6,80 €  
  Flasche 0,75 l  41,00 €  
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RIESLING QUALITÄTSWEIN TROCKEN VOM ROTSCHIEFER (a)  

St. Antony · Deutschland · Rheinhessen Riesling  

Ein saftiger Riesling aus den Weinbergen um Nierstein am Rhein. Kühle Nase mit aromatischen Kräutern; starke Pfirsicharomen. 
Mineralität und Frucht ergänzen sich wunderbar. Lebendig und erfrischend mit leichter angenehmer Extraktsüße und starker 
Pfirsichfrucht. Immer balanciert und trotz der Komplexität, elegant und schön zu trinken.  

Glas 0,1 l  3,50 €  Glas 0,2 l  6,50 €  
  Flasche 0,75 l 23,90  € 

 

WACHAUER TERRASSEN GRÜNER VELTLINER FEDERSPIEL (a)  

Domäne Wachau · Österreich · Wachau 100 % Grüner Veltliner  

Der Grüner Veltliner Federspiel Terrassen ist einer der beliebtesten Weine in Österreich. Die Domäne Wachau ist eines der ältesten 
und am höchsten prämierten Weingüter in unserem Nachbarland. Schön ausgeprägtes Bouquet. Grüner Apfel; weißer Pfeffer; 
Mango; leichte Kräuternoten. Am Gaumen erfrischende Säure, saftige Frucht, würziger Abgang.  

Glas 0,1 l  3,80 €  Glas 0,2 l  6,80 €  
 
 

 Flasche 0,75 l 23,50 € 

 

LUGANA „Prestige DOP“ (a)  

Cá Maiol · Italien · Venetien 100 % Trebbiano di Lugana 

Dieser Wein verspricht „Amore“ direkt vom Gardasee! Ein eleganter Weißwein mit feiner Säure, frischem Duft und komplexen 
Nuancen, die das sensorische Erlebnis spürbar erweitern. Frischer Apfel, Mandarine und leichte Zitronenthymian. Im Mund zeigt 
sich eine leichte Würze – voll und dennoch sehr harmonisch mit anhaltendem Finish.  

Glas 0,1 l  4,50 €  Glas 0,2 l  8,00 €  
  Flasche 0,75 l 30,00 € 
 

 
   

Frischer Weißwein Lieblich „fruchtsüß“ (a)  

Dr. Hinkel · Deutschland · Rheinhessen  

Kühle Nase mit eingelegter Aprikose, Muskatblüte, Kräutern, Rosenblüte und etwas Honig. Klar und feinsaftig bis saftig, belebend 
frisch, schlanker Körper mit Eleganz, eingelegtes Steinobst, zarte Blütenaromen, Rosenblüte und Kräuter am Gaumen, sanfte Extrakt- 
und Fruchtsüße, jugentlich und charmant, das Finale gestaltet sich fruchtig-floral mit würziger Basis und feiner, steter aber 
zurückhaltender Süße. 

Glas 0,1 l  3,80 €  Glas 0,2 l  6,50 €  
  Flasche 0,75 l 23,50 € 

 

SCHEUREBE QUALITÄTSWEIN TROCKEN (a)  

Wagner-Stempel · Deutschland · Rheinhessen Scheurebe  

Intensive Nase nach Holunderblüten, Grapefruit, Zitrusfrüchten. Eine spritzige Frische gepaart mit zarter Mineralität. Am Gaumen 
durchgängige Aromen von Holunderblüten, Honigmelone, Johannisbeere und Kräuter, mit einem Hauch Extraktsüße; sehr charmant 
und elegant; langes und fruchtig- blumiges Finale.  

Glas 0,1 l  4,50 €  
 

                                Glas 0,2 l                     8,00 € 
                                  Flasche 0,75 l                           31,00 €  
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FEINE ROSÉWEINE IM OFFENEN AUSSCHANK 

 

 

„365 TAGE ROSÉ“ QUALITÄTSWEIN TROCKEN (a)  

Rings · Deutschland · Pfalz 100 % Primitivo  

Ein großartiger Rosé von einem der besten Weingüter in der Pfalz. Die Gebrüder Rings wurden erst unlängst mit der „Kollektion des 
Jahres“ der Region ausgezeichnet! Intensive, glasklare Frucht, großartiger Trinkfluss und Freude pur zeichnen diesen Rosé aus!  

Glas 0,1 l  3,30 €  Glas 0,2 l  6,00 €  
  Flasche 0,75 l 22,00 € 

 

 

„GRIS BLANC“ ROSÉ (a)  

Gérard Bertrand · Frankreich · Südfrankreich 100 % Grenache Gris  

Der aus Südfrankreich stammende Gris Blanc ist eine Cuvée der Rebsorten Grenache Gris und Grenache Noir. Im Bouquet – schöne, 
elegante Nase mit Erdbeer-, Himbeer- und Kirscharomen. Leichter weißer Pfeffer; Kräuter; florale Einflüsse. Am Gaumen präsentiert 
sich der Wein frisch, feinfruchtig mit feinem Schmelz; mineralisch, würzig, hochelegant, schöne Finesse und nachhaltig.  

Glas 0,1 l  4,20 €  Glas 0,2 l  7,50 €  
Flasche 0,75 l  26,00 €  Flasche 1,5 l  49,00 € 
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FEINE ROTWEINE IM OFFENEN AUSSCHANK 

 

 

„CASPAGNOLO“ CHIANTI COLLI SENESI DOCG (a)  

Villa Poggio Salvi · Italien · Toskana - 90 % Sangiovese, 10 % Merlot  

Der im Glas rubinrot schimmernde Chianti Colli Senesi aus der Toskana verwöhnt mit fruchtigem Bouquet aus schwarzer 
Johannisbeere, sowie schöne florale Noten von Veilchen. Am Gaumen präsentiert sich der Chianti ausgewogen mit intensivem 
Geschmack. Die Tannine sind balanciert, die Frucht elegant und der Abgang nachhaltig.  

Glas 0,1 l  3,80 €  Glas 0,2 l  6,80 €  
  Flasche 0,75 l 23,00 € 

 

 

„RED.VINEYARD“ QUALITÄTSWEIN TROCKEN (a)  

Markus Pfaffmann · Deutschland · Pfalz - Dunkelfelder, Merlot, Pinot Madeleine  

Die Besonderheit dieser Cuvée ist, dass der samtig-kräftige Global Player Merlot mit der fast vergessenen, lokalen Züchtung 
Dunkelfelder und der eleganten heimischen Rebsorte Spätburgunder vereint wird. Im Bouquet – frische Pflaumennote; 
dunkelfruchtigen Aromen von Brombeere; würzige Komponenten. Am Gaumen – unglaublich eleganter und gut strukturierter Hauch 
von Vanille, Mokka und Tabak.  

Glas 0,1 l  3,80 €  Glas 0,2 l  6,80 €  
  Flasche 0,75 l 24,00 € 

  
 

„LA GROLETTA“ RIPASSO DELLA VALPOLICELLA DOC (a)  

Corte Giara - Allegrini · Italien · Venetien - 70 % Corvina Veronese, 30 % Rondinella  

Tiefrubinrote Farbe. Im Bouquet zeigt er Aromen von roten, reifen Früchten und süßen Gewürzen. Dicht gefolgt von zarten 
Kräuternoten, die die Nase bereits zu einem Erlebnis machen. Das Ripasso-Verfahren verleiht dem Wein eine körperreiche und 
großartige Struktur. Am Gaumen elegante Fruchtaromen, Kirsche, Brombeere mit einem eleganten und langanhaltenden Abgang.  

Glas 0,1 l  4,20 €  Glas 0,2 l  7,50 €  
  Flasche 0,75 l 28,00 € 

 

 

„Vigneti del Salento Farnese“ PRIMITIVO (a)  

Farnese · Italien · Apulien 100 % Primitivo  

Ein kräftiger Primitivo aus Apulien. Bereits im Glas fällt das tiefe Rubinrot mit violetten Reflexen auf. Im Bouquet intensives 
Fruchtaroma von Pflaume und Kirsche, gepaart mit prägnanter Würze von Brombeeren und Gewürzen. Am Gaumen präsentiert sich 
der Primitivo vollmundig und weich mit einem Hauch von Pfeffer. Elegante Finesse mit ausgewogenem Finish.  

Glas 0,1 l  3,80 €  Glas 0,2 l  6,80 €  
  Flasche 0,75 l 24,00 € 
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FLASCHENWEINE – SCHAUMWEIN 

 

 

BOLLINGER SPECIAL CUVÉE BRUT (a)  

Champagne Bollinger · Frankreich · Champagne Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier  

Bollinger, das ist James Bond‘s Lieblingschampagner. Jedoch nicht nur 007 ist ein Fan dieses feinperligen Edelpricklers. Mit 94 
Punkten von Gilbert & Gaillard ist der Special Cuvée der zurzeit vermutlich beste Non Vintage-Champagner auf dem Markt. 
Geschmacklich bietet der Champagner gebackene Apfel-, Birne- und Gewürznoten. Im Bouquet leichte Anklänge von gebackenem 
Brioche, einer Spur Marzipan und frischen Walnüssen. Ein großartiger Genuss!  

 Flasche 0,75 l                 95,00 €  
 

 

CHAMPAGNE TAITTINGER BRUT PRESTIGE ROSÉ (a)  

Champagne Taittinger · Frankreich · Champagne 70% Pinot Noir, 30% Chardonnay  

Wie durch eine rosarote Brille schimmernd präsentiert sich der Cuvée Taittinger Prestige Rosé mit intensiver Farbe im Glas. Die 
Assemblage beeindruckt durch die typische Taittinger-Eleganz und Feinheit in Verbindung mit intensiven, aber sehr 
ausdrucksstarken Bouquet. Diesen feinperligen Prestige Rosé können nur 4 Worte beschreiben: lebendig, fruchtig, frisch, markant, 
wie es nur ein großartiger Rosé bieten kann.  

   Flasche 0,75 l                  89,00 €  
 

 

SPÄTBURGUNDER ROSÉ SEKT BRUT „HAND IN HAND“ (a)  

Meyer-Näkel & Klumpp · Deutschland · Baden Spätburgunder  

Die Weine aus dem gemeinsamen Projekt „Hand in Hand“ vom Weingut Meyer-Näkel an der Ahr und Markus Klumpp aus Baden 
sollen die beiden verschiedenen Anbaugebiete des Ehepaares kombinieren und für noch mehr Einzigartigkeit sorgen. Hellrosa, 
feinperlig; Kräuter- und Fruchtaromen; Elegante- und leicht salzige Mineralität; Feine Kirsch- und Erdbeernoten.  

   Flasche 0,75 l                   29,50 €  
 

 

CRÉMANT DE LOIRE BLANC „L’EXTRA PAR LANGLOIS CHÂTEAU“ (a)  

Langlois-Chateau · Frankreich · Loire Chenin Blanc, Chardonnay  

Dieser feine Crémant präsentiert sich nach 12 Monaten Flaschenreife höchst beeindruckend mit einem Bouquet von Birne, Apfel 
und Zitrusfrüchten. Der Langlois Crémant de Loire Blanc Brut ist das Aushängeschild, um die Raffinesse, Frische, Balance und die 
Eleganz des Weinguts widerzuspiegeln. Besonders empfehlenswert als schöner spritziger und harmonischen Aperitif und einen 
großartigen Start in den Abend.  

  Flasche 0,75 l                     32,00 € 
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FLASCHENWEINE – WEISSWEIN 

 

 

WEISSBURGUNDER QUALITÄTSWEIN TROCKEN (a)  

Dreissigacker · Deutschland · Rheinhessen Weissburgunder  

Jochen Dreissigacker gehört ohne Zweifel zu den Protagonisten des Erfolgs in Rheinhessen! Sein Weißburgunder ist sehr elegant, 
mit feiner, lebendiger Frucht und macht unglaublich viel Spaß. Aufmachen und genießen, einfach wunderbar!  

 Flasche 0,75 l                     31,00 €  
 
 

 
 
 

  
FRÜHLINGSPLÄTZCHEN RIESLING GROSSES GEWÄCHS (a)  

Emrich-Schönleber · Deutschland · Nahe Riesling  

Einer der großen Rieslinge! Köstlicher, tiefgründiger Duft mit ausgeprägter Frucht und frischer Mineralität. Am Gaumen mit enormer 
Komplexität und Saftigkeit, sehr straff, große Klarheit, Harmonie und Eleganz mit langem Finale!  

 
 

Flasche 0,75 l                     92,00 €  

 
 

 

  
 

SAINT VERAN (a)  

Societe Civile du Château de Fuisse · Frankreich · Burgund Chardonnay  

Im Bouquet – deutliche, kräftige Fruchtaromen von Pfirsich und weißen Früchten. Gewürzaromen in der Nase, die dem Wein 
Charakter verleihen. Elegante Dichte im Mund. Mineralischer, leicht salziger Abgang, die dem Finale eine besondere Finesse 
beschert.  

 
 

Flasche 0,75 l                     51,00 €  

 
 
 

 

  
TERLANER DOC (a)  

Terlan · Italien · Südtirol 60 % Weißburgunder, 30 % Chardonnay, 10 % Sauvignon  

Goldgelbe Farbe mit grünlichen Reflexen. Florale und kräftig, fruchtige Duftaromen mit Anklängen von tropischen und exotischen 
Früchten wie Passionsfrucht. Apfelaromen im Hintergund. Zarte Hefenote, die dem Terlaner wunderbar elegant abrunden.  

 
 

Flasche 0,75 l                     39,00 €  
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FLASCHENWEINE – ROTWEIN 

 

 

CHÂTEAU CAPBERN (a)  

Château Capbern · Frankreich · Bordeaux Cabernet Sauvignon, St. Laurent, Cabernet Franc, Merlot  

Ein temperamentvoller Wein voller Lebendigkeit und Aromenintensität. Angenehme und einladende reife Aromen von dunklen 
Beeren im Auftakt, untermalt von einem Hauch Tabak und Cassis. Schön kräftige Struktur am Gaumen mit rustikalen Tanninen, die 
dem Wein Charakter und das gebührende Reifepotential verleihen. Ein cremiger kraftvoller Bordeaux mit Tiefgang und herrlicher 
Frische zugleich.  

 Flasche 0,75 l                     57,00 €  
 

 

RIOJA RESERVA (a)  

Bodegas Marqués de Murrieta · Spanien · Rioja 90 % Tempranillo, 4 % Mazuelo, 3 % Garnacha, 3 % Graciano  

Im Bouquet offenbart der Rioja alle Nuancen eines eleganten, von Tempranillo geprägten, Weines. Reife Kirschen, leichte 
Pflaumenaromen, ein Hauch Walnuss und zarte Kaffeearomen. Superelegant und mit einer beeindruckenden Finesse, wie sie nur 
bei einem klassischen und großartigen Reserva aus der Rioja vorkommen kann. Delikate Säure und samtig wirkende Tannine 
vollenden den Wein.  

 Flasche 0,75 l                     52,00 € 
 

 

PÈPPOLI CHIANTI CLASSICO DOCG (a)  

Antinori - Azienda Pèppoli · Italien · Toskana 90 % Sangiovese, 10 % Merlot & Syrah  

Der in rubinroter Farbe und violetten Highlights schimmernde Chianti Classico offenbart sowohl in Nase als auch am Gaumen 
intensiv fruchtige Noten von Kirschen und roten Johannisbeeren, gepaart mit einem Hauch von Veilchen und leicht floralen Noten. 
Die wunderbar zarten Tannine und die elegante Struktur verdankt der Pèppoli der 9-monatigen Lagerung in slawonischer Eiche.  

 Flasche 0,75 l                     43,00 €  
 

 

BARBERA D’ALBA DOC (a)  

Cordero di Montezemolo · Italien · Piemont 100 % Barbera  

Der acht Monate in Eichenfässern gereifte Barbera verwöhnt mit einem Bouquet voller kräftiger Aromen von dunklen Beeren und 
Früchten, einem Hauch Lakritze, Gewürzextrakten und einer eleganten Vollendung von Schokolade. Am Gaumen entfaltet sich ein 
intensiver und frischer Geschmack sowie weiches, schön integriertes Tannin.  

 Flasche 0,75 l                    48,00 €  
 


